

## Domaine BERTHENET - MONTAGNY-LES-BUXY

LES VINS

LE DOMAINE

## BLANC

Montagny Tête de Cuvée
Montagny Les Coères
Montagny 1er Cru Les Platières
Montagny 1er Cru Les Montcuchots
Montagny 1er Cru Saint-Morilles
Montagny 1er Cru Symphonie
Montagny 1er Cru Les Bonneveaux
Montagny 1er Cru Vieilles vignes



Le Domaine BERTHENET est situé à Montagny-les-Buxy, au sud de la Côte Chalonnaise. Créé en 1974, le Domaine s'agrandit au fil des ans avec l'acquisition terrains agricoles et de bois qui sont replantés principalement en sélection massale. Issu d'une famille de vignerons depuis plus de 4 siècles, Jean-Pierre BERTHENET reprend l'exploitation de ses parents en 1991. Par amour de la vigne et du terroir, Jean-Pierre devient un pionnier de la lutte raisonnée. Sa démarche est de laisser faire la nature avec peu de traitement, un enherbement des parcelles, un labourage uniquement au pied des vignes ... Coopérateur jusqu'en 2001, en 2002 il choisit de devenir vigneron indépendant, de bâtir sa cuverie, de vinifier et d'élever ses vins. En 2009, il est rejoint par son fils François. Aujourd'hui, le Domaine cultive 20 ha de vignes, essentiellement en blanc, qui produisent une large gamme de 1er Cru Montagny.



20 Ha



PRODUCTION
100000 bouteilles

www.dup-vins-domaines.com